
1. NESTOR GRINDETTI (Lanús)

2. DIEGO VALENZUELA (Tres de Febrero)

3. NOELIA CORREA (Malvinas Arg.)

4. FEDERICO ACHÁVAL (Pilar)

5. JUAN JOSÉ MUSSI (Berazategui)

6. FERNANDO GRAY (Esteban Echev.)

7. GUSTAVO POSSE (San Isidro)

8. JULIO ZAMORA (Tigre)

9. SOLEDAD MARÍNEZ (Vicente López)

10. GASTÓN GRANADOS (Ezeiza)

11. ALEJO CHORNOBROFF (Avellaneda)

12. KARINA MENÉNDEZ (Merlo)

13. FERNANDO MOREIRA (Gral. San Martín)

14. MARINA LESCI (Lomas de Zamora)

15. DAMIAN SELCI (Hurlingham)

16. MARIEL FERNÁNDEZ (Moreno)

17. LUCAS GHÍ (Morón)

18. JULIO GARRO (La Plata)

19. CARLOS "BETO" RAMIL (Escobar)

20. JUAN FABIANI (Almirante Brown)

21. ANDRÉS WATSON (Florencio Varela)

22. MAYRA MENDOZA (Quilmes)

23. MARIO ISHII (José C. Paz)

24. FERNANDO ESPINOZA (La Matanza)

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

RANKING DE IMAGEN POSITIVA
INTENDENTES GBA - AGOSTO 2022
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